

最美青年 励志之歌

分享励志故事激励青少年 见贤思齐、崇德向善



扫描“鲁中晨报”APP二维码看王艺迪“苹果之舞”



淄博最美青年——淄博市技师学院学生王艺迪分享自己的故事。

淄博10月31日讯 今天,由淄博市委宣传部、共青团淄博市委等联合主办的“请党放心 强国有我”淄博最美青年榜样分享会在淄博职业学院举办。淄博20名最美青年从敬业担当、青春自强、扶贫助困等方面,分享了他们的青春励志故事。分享会上,淄博市委宣传部三级调研员王宝霞、共青团淄博市委副书记王琮等为“淄博最美青年”颁奖。淄博各界青年代表400余人参加分享会。

“我曾在无声的世界里生活了8年,后来是在爱心人士的帮助下,才重返有声世界。所以,我特别希望自己能帮助到别人,哪怕是很小的事。2020年,突如其来的疫情让沂源的苹果销售雪上加霜,看到我爸爸四处张罗,帮乡亲们卖苹果,我也特别想尽自己的一份力。因为特殊时期,我就萌生了通过网络直播带货、用自己擅长的舞蹈助力家乡苹果销售的想法。没想到的是,在果园跳舞、直播带货的做法受到了全国各地网友的关注、认可,短短一个月的时间,为家乡销售苹果超10万斤,销售额达50余万元。说实话,能为家乡人做点事,我特别开心!”当天下午,“请党放心 强国有我”淄博最美青年榜样分享会正式开始,在青春自强篇,来自淄博市技师学院的学生王艺迪向大家分享了她的感恩反哺家乡、助力乡村振兴的故事。

随后,桓台县荆家镇中心中学王菲老师,分享了她为全国近6万名乡村教师

进行互联网+培训,让30多万乡村孩子通过互联网走进了音乐世界的事迹;淄博市中西医结合医院急诊科主任张成宝,分享了他赴山东省胸科医院支援新冠肺炎医疗救助的经历;网络红人“学好姐姐”——山东学好文化传媒有限公司总经理张越则讲述了她拍摄青春正能量视频、积极宣传新淄博的故事。此外,“淄博最美青年”杨浚瑄、相新新等11人通过视频向大家作了分享。

“特别震撼,也特别感动。这些榜样人物都在各自的领域创造出了非凡的成绩,他们传递了青春正能量,值得我们每一个青年人学习。”分享会结束后,淄博职业学院2020级汽车工程学院学生张振晟表示。

今年2月份,由淄博市委宣传部、共青团淄博市委等单位主办的“淄博最美青年”选树宣传活动正式启动,共吸引全市234人报名参加。最终,确定“淄博最美青年”称号获得者20人,分别是:于乐、王川、李红军、吴华、陈文珂、王善伟、闫鹏飞、相新新、李慧敏、杨浚瑄、郭贝、王菲、王艺迪、唐虎、曾庆恺、苏昕、张越、刘博、张成宝、陈德峰。本次选树活动旨在寻找、推选一批践行社会主义核心价值观、带头传播正能量的身边好青年,激励广大青少年见贤思齐、崇德向善,为推动淄博高质量转型发展建功立业。

大众日报淄博融媒体中心记者 王丽 通讯员 秦剑 张钰珊

苹果之舞

2000年12月,王艺迪降生在薛家峪村,两岁半时,一场意外让她失去了听力。

2011年6月1日,在晨报等媒体的帮助下,王艺迪一家凑齐了做电子耳蜗的钱,做完电子耳蜗手术,王艺迪终于能听到这个世界上美妙的声音。

2020年,受疫情影响,沂源苹果滞销,王艺迪用自己擅长的舞蹈,编排出《沂源苹果赞》,采用在果园直播的方式销售苹果,助力家乡脱贫攻坚。

2021年9月7日,王艺迪的故事在央视播出。

2021年10月,王艺迪获评“淄博最美青年”。

在沂源县西里镇薛家峪村,王艺迪在果园里录制舞蹈视频。
通讯员 赵东山



2020年10月18日,看着果园里快熟透的苹果,王艺迪很高兴



来自东营、滨州等地的采风团采访王艺迪。



央视栏目组在拍摄推介会。

资料照片



本报此前报道



讲究 更多的可读内容

关心身边人和事
从每天一份晨报开始



全年订价
252元
月价21元

欢迎订阅 2022 年度《鲁中晨报》
订报热线: 0533-3595671



扫描二维码下载
鲁中晨报 APP